[bookmark: _GoBack]Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag
	Dato: 28.11.18 kl. 19.30
Sted: Hos Eva
Tilstede: Liv, Eva, Sigrid, Randi, Kirsten og Ingrid. 

 


	
	SAKER
	
	Ansvarlig:

	43/18
	Referatsaker:

Strikkekveld med Vibeke - Julestrikk
Dato 19.november på Framhuset. Ca 15 fremmøtte. 
Kaffesleis fungerte bra. Tre kaker, ble nok mat. 
Positivt opplegg, kanskje litt for enkle modeller, samtidig vanskelig å forstå oppskrifta.  Neste gang vi bruker Vibeke må vi be om at hun viser oss mere avanserte modeller (kjoler ol.)

Årsmøte hos Randi mandag 29. oktober kl. 19.00. 
Vel gjennomført.  Anita Kyllo var med og snakka om planer for Agrisjå i 2020. Trivelig kveld.

Høsttakkefest
Skatval kirke. Flere arrangement samtidig (Nattlys og utdeling av bibler til 5. klasse). Bygdekvinnelaget serverte suppe og kaffe bak i kirka etter gudstjenesten. Positivt. Veldig god suppe. Skryt av arrangementet fra menighetsrådet. Savnet kanskje fokus på «markens grøde» i preken/fokus under gudstjenesten.

Foreldrekveld på Aglo i regi av FAU 14. januar. 
FAU har invitert oss til møte for å høre hva vi kan bidra med i bygdekvinnelaget.   Styret mener vi bidrar nok med pengestøtte.

Bygdekvinnelagsmøte i Skjelstadmark 29.11.2018
Det er kalt inn til møte for bygdekvinnelagene i sørlig del av NT den 29.11.,  Sigrid prøver å stille på møtet.
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	Konstituering av styret

Leder: Randi 
Nestleder: Ingrid
Sekretær: Eva
Kasserer: Sigrid
Styremedlemmer: Kirsten
Vara: Liv
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	Utkast til Årsplan
Januar – kveldsmat på bosenteret.
Forslag 14 januar kl 18. Sigrid Alstad, Kari Kvål og Desiree Hegge har meldt fra at de kan bidra i komitee. Sigrid leder. Randi kan også være med. Vi spør Magnar om å spille trekkspill. Liv spør om Øyvind Heimstad kan komme og synge. Alle i styret tar med en gevinst. Liv kjøper inn 10 blomster. Behov for 8 fat mat og 2 fat kake. Fordeles i komiteen. Loddsalg. 10 kr pr lodd.  Randi spør om Guri Amdal vil bidra i komiteen, samt kontakter Kari og Desiree. Oppmøte i komiteen kl 17.00. Sigrid ringer bosenteret og booker kveld.  
Eva sender SMS til medlemmer og henger opp plakat på Bosenteret. 

Februar – mars  
Strikkehjelp på Skatval skole. 
Aktuelle strikkehjelpere: Kirsten Myhr, Guri Hegge, Berit Håland Forbord, Sigrid Alstad, Kirsten Holan Berg og Randi og Astrid Steinvikaune. 
Sigrid koordinerer opplegg og kontakt med skola.  

Februar – forslag helga før vinterferien
Strikkekurs - helg (?) med Lars Lothe. Mulige lokaler; Framhuset, skihytta i Klempen, orangeriet hos Heidi Myhr. 
Eva bestiller lokale. Sigrid tar kontakt med Lars Lothe. 

Mars - Medlemsmøte – forslag fotokveld med Liv/Einar Hugnes. Lokale:  Fjøset hos Birgit Brekken/evnt hos Hugnes. 
Randi kontakter Liv.

April – kaffeservering på nye Ekstra?

Mai – 17 mai toget

Juni – sykkeltur på Skatval (blåtur?) tema Hage 
noen foreløpige forslag: Liv Hugnes/omvisning i kolonihagen/isstopp på Sandberg gartneri/besøk i orangeriet hos Heidi Myhr, besøk hos Brit Hammer og saft hos Kirsten Myhr/Liv Reitan.

Oktober - Damenes aften
Aktuelle tema som passer damer (klær/hudpleie osv). Komitee Monika Rønnsåsbjørg, Birgit Brekken, Heidi Sagen Oren og Oddrun Lie. 

Høsttakkefest i kirka

Årsmøte hos Sigrid Alstad

November/desember 
Flatbrødkurs/lefsekurs/evnt Bakstekveld/dag med utveksling av oppskrifter.

Årsplan sendes ut i begynnelsen av januar. Navn og kontaktinfo på meldemmer i styret må stå i planen.  
	


Alle










Sigrid, Kirsten, Randi

Eva, Sigrid



Randi
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	Blomster til jul
Ingrid ordner med blomster til kirka og til Astrid (koppnemda)

	Ingrid



Neste styremøte: mandag 7. januar kl 19.30 Hos: Sigrid  
Referent: Eva D. Alstad, 28.11.2018
